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РФ атакувала два райони Дніпропетровщини
— є загиблий і поранений, пошкоджені
підприємство, будинки та автомобілі
Загинув 59-річний житель Мирівської громади - його вбив FPV-дрон,
у Синельниківському районі є поранений
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РФ атакувала Дніпропетровщину - є загиблий та поранений

Росія завдала масованих ударів по Дніпропетровській області - під
вогнем опинилися громади одразу двох районів. Цього ж дня
окупанти двічі вдарили по сусідньому Запоріжжю - частина міста
залишилась без електрики. Найтрагічнішим наслідком стала загибель
мирного мешканця Мирівської громади. Ще одна людина отримала
поранення у Синельниківському районі.

Подробиці обстрілу 7 червня оприлюднив голова Дніпропетровської
обласної ради Микола Лукашук. У Нікопольському районі ворог
атакував FPV-дронами Нікополь, Марганецьку, Покровську сільську,
Червоногригорівську та Мирівську громади. Додатково вранці
окупанти відкрили артилерійський вогонь по тих самих територіях.

Внаслідок влучання FPV-дрона у Мирівській громаді загинув 59-
річний чоловік. Також пошкоджено трактор. 

У Синельниківському районі від атаки FPV-дрона у Петропавлівській
громаді поранення отримав 35-річний чоловік. Там само удари
безпілотників спричинили кілька пожеж - пошкоджено вантажний
автомобіль, підприємство та інфраструктурні об'єкти. У
Миколаївській громаді безпілотник влучив на територію приватного
домоволодіння. У Шахтарській громаді внаслідок атаки БпЛА
загорілися два автомобілі, ще два авто пошкоджені вибуховою
хвилею - постраждала й інфраструктура. Крім того, у Покровській
громаді ворог завдав удар керованою авіабомбою - горіла
господарська споруда.

Сили ППО знищили 19 ворожих безпілотників
над областю

Начальник Дніпропетровської обласної військової адміністрації
Олександр Ганжа повідомив, що у ніч проти 7 червня сили
протиповітряної оборони знищили 19 ворожих безпілотників над
Дніпропетровщиною.

Масштаб таких атак свідчить про те, що російська сторона
одночасно задіяла декілька типів озброєнь - FPV-дрони, ударні
безпілотники, артилерію та керовані авіабомби. Така комбінація
дозволяє ворогу тиснути на цивільну інфраструктуру і населені
пункти на значній площі. Це ускладнює роботу служб реагування.

Ворог знову вдарив по Дніпропетровщині, джерело: начальник Дніпропетровської ОВА

Удари по цивільних об'єктах тривають по
всій Україні

Атаки на цивільні об'єкти тривають по всій країні. Напередодні
ворожі безпілотники атакували Одещину - там пошкоджено готель,
житловий будинок, медичний центр та складська будівля. Російські
удари дронами дедалі частіше цілять не лише у прифронтові
території, а й у глибокий тил.

Окремий напрям ударів - енергетична інфраструктура. Росія
продовжує цілеспрямовано руйнувати теплову генерацію: нещодавно
черговий удар по ТЕС ДТЕК спричинив суттєві руйнування на
станції. Систематичне знищення енергетичних об'єктів
безпосередньо впливає на стабільність електропостачання у
регіонах, де тривають регулярні обстріли.
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